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Tisztelt Olvasó!

Tervünknek megfelelően Önök most, a Biomechanica Hungarica XV. évfolyamának második „ropo-
gósan” friss lapszámát olvassák. A fiatalok kérését, a környezetünk védelmét szem előtt tartva ez a 
lapszám is már csak online formában jelenik meg. Ennek megfelelően a cikkek tipográfiája, a honlap 
is „ráncfelvarráson” esett át. Köszönöm a szerkesztőbizottság fiatal tagjainak az ötleteket. Hálásan 
köszönöm Manó Sándornak, hogy ötleteinket finomította, és megvalósította. Bízunk benne, hogy az 
új forma elnyeri az Önök tetszését is. A különböző változások segítik cikkeink kereshetőségét, így lát-
hatóságukat.

Sokszor - szinte mantraként - mondjuk, hogy a biomechanika interdiszciplináris, multidiszciplináris 
kutatási terület. Ezt a sokszínűséget ez a lapszáma is jól példázza. Az összes cikk esetén a kutatások 
több intézmény, tanszék kutatóinak együttgondolkodásának eredménye. A lapszámban két tanul-
mányt is olvashatunk a különböző szimulációs módszerek biomechanikai használhatóságáról. A kép-
feldolgozás fejlődésével a Moire-módszer újra reneszánszát éli a gerincelváltozások detektálása terüle-
ten. A különböző sportsérülések és azok kezelése lényegesen megváltoztatja az érintett ízület tehervi-
selését, amely akár mozgásvizsgálattal is jól detektálható. A rehabilitációt egyre több speciális eszköz 
segíti, hatékonyságuk ellenőrzésének egyik módszere a járás- és az egyensúlyozó képesség vizsgálata. 

Kedves Olvasók!
Bízom benne, hogy a megújult, megfiatalodott lap elnyeri tetszésüket. Várjuk fontos, érdekes eredmé-
nyeiket bemutató cikkeket, hisz 2023. évben is két lapszám megjelenését tervezzük. 

Boldog, egészséges, kutatásokban gazdag Újesztendőt kívánok!

Budapest, 2022. december 15.
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A SYNOCROM® termékek nagy tisztaságú, 
biofermentációs eljárással készült hyaluronsavat 
tartalmazó az ízületi folyadék pótlására 
alkalmazható injekciós kiszerelésű orvostechnikai 
eszközök. A termékek elsődlegesen a térdízületi 
arthrosis kezelésére szolgálnak, de egyéb ízületek 
degeneratív elváltozásai esetén is sikerrel 
alkalmazhatóak.

A SYNOTABS® filmtabletta kiszerelésben 
kapható táplálék kiegészítő, amely az egészséges 
ízületek és porcok fenntartásához járul hozzá. 
 Speciális összetétele révén a SYNOTABS® 
filmtabletta tartalmaz minden olyan fontos 
összetevőt, ami segíti az ízületek védelmét.

A SYNOCROM® intraartikuláris készítményekkel 
nagymértékben csökkenthető az ízületi fájdalom, 
és javítható az ízület mozgathatósága.

intraartikuláris injekció

porcerősítő táplálék kiegészítő

ízületeink
védelmére
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